

МАЛЫШЛЯНДИЯ

Говорят, что смех делает нашу жизнь длиннее. Желаю всем смеяться как можно чаще по хорошему поводу и от всей души. Желаю от смеха всегда молодеть, становиться здоровее и никогда в жизни не болеть. Желаю, чтобы каждый день был украшен шутками, добром, приятными событиями и встречами, которые непременно вызовут хотя бы улыбку на вашем лице. Смейтесь и заражайте своим смехом своих близких. С Днем смеха!



МБДОУ детский сад 72 присоединился к муниципальной акции «Посади дерево» приуроченной ко дню празднования 240-летия города Владикавказа.



В старшей группе были проведены комплексные игровые беседы «Один флаг – одна Осетия», «День Осетинского флага». Дети узнали об истории появления флага РСО-Алании, его значимости для нашей республики и целом для государства.

Ребята нашего детского сада почтительно, с уважением относятся к символам РСО-Алании и нашей страны, дети растут патриотами, любят Родину и гордятся тем, что мы граждане России!

Все дети проявили любознательность и творческую активность во время мероприятий.





«Муха, муха- цокотуха, Позолоченное брюхо.....». С 25 Марта по 5 апреля в детском саду 72 реализовался социокультурный проект «В гостях у дедушки Корнея», посвящённый 142 летию знаменитого детского писателя- Корнея Ивановича Чуковского. Все произведения К.И.Чуковского наполнены большой любовью к детям, пронизаны гуманизмом, верой в победу добра и справедливости, прививают культурно-гигиенические навыки, бережное отношение к вещам. 5 апреля состоялась церемония награждения победителей конкурса детских рисунков по произведениям любимого писателя. Активные участники реализации проекта: администрация ДООУ, педагоги, дети и родители воспитанников. Заведующая ДООУ благодарит родителей, принявших активное участие в реализации проекта.



12 апреля – Всемирный день авиации и КОСМОНАВТИКИ. Прошло 56 лет с того дня, когда впервые в мировой истории человек совершил полёт в космос. На корабле-ракете «Восток» он облетел вокруг Земли. Пилотом этого космического корабля был наш российский (советский) гражданин, лётчик-космонавт Ю. А. Гагарин. Весь мир узнал имя человека, проложившего дорогу к звёздам. Он стал героем всей Земли. Так появилось слово «КОСМОНАВТ». Этот день ознаменовал новый этап в развитии всей науки и техники. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, впервые покорил космос. И этот день мы провели необычно. В нашем саду мы провели спортивно-музыкальный праздник, посвященный этой дате.



Масленица – самый весёлый, шумный, любимый, народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. Все знают про масленицу, про блины, которые нужно есть и про чучело, которое нужно сжигать. Но знать это одно, а увидеть, а ещё лучше поучаствовать в этом совсем другое дело.



В нашем детском саду празднование Масленицы давно уже стало хорошей и доброй традицией. В этот день дети вместе со взрослыми играют в народные игры, водят хороводы, поют закличные песни, соревнуются в быстроте и ловкости в эстафетах. Шумное веселье помогает быстрее прогнать Зимушку и радостно встретить долгожданную Красавицу Весну.



22 апреля стартовал муниципальный этап конкурса инсценированной сказки «Иры Фидан». Воспитанники МБДОУ д/с 72 представили осетинскую сказку Клары Джимиевой «Арта халары».



Поздравляем маленьких красавиц нашего детского сада с участием в конкурсе красоты и грации и получением сертификатов!



Наши самые
маленькие
воспитанники на
музыкальном
занятии
знакомятся с
новыми
произведениями.
Стараются
выполнять
движения под
музыку со своим
воспитателем
Бериевой И. З.



Конструирование — это практическая деятельность детей, направленная на получение определённого, заранее задуманного продукта.

В дошкольном возрасте конструирование тесно связано с игрой и является деятельностью, отвечающей интересам детей.

Наши самые маленькие воспитанники очень любят конструировать.

